



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

t: 01 306 45 14

ms.opvi@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 90014-1/2023-5

Datum: 14. 3. 2023

Z A P I S N I K

1. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 14. 3. 2023 ob 16. uri v Banketni dvorani Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Ksenija Pišljar, predsednica odbora, mag. Suzana Antić, Maruša Babnik, Boštjan Koritnik, Nina Petrić, Aleš Primc, mag. Verica Šenica Pavletič, Francka Trobec, Martina Vuk

Opravičeno odsotna: Iztok Kordiš, Urška Honzak

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Meta Gabron, vodja Službe za razvojne projekte in investicije, Maja Lebar, vodja odseka SRPI, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem seje predlagani dnevni red:

- 1. Predstavitev dela in pristojnosti Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Službe za razvojne projekte in investicije**
- 2. Imenovanje podpredsednika Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
- 3. Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnatelju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtca Črnuče, Vrtca dr. France Prešeren, Vrtec Galjevica, Vrtca Hansa Christiana Andersena, Vrtca Jarše, Vrtca Jelka, Vrtca Kolezija, Vrtca Ledina, Vrtca Miškolin, Vrtca Mladi rod, Vrtca Mojca, Vrtca Najdihojca, Vrtca Otona Župančiča, Vrtca Pedenjped, Vrtca Pod Gradom, Vrtca Šentvid, Vrtca Trnovo, vrtca Viški vrtci in Vrtca Vodmat iz naslova povečanega obsega dela za leto 2023**
- 4. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvi Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Ciciban**
- 5. Razno**

Gradivo k 3. in 4. točki je dostopno na spletni strani MOL na naslovu <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/3-seja-mestnega-sveta-mol-6/>

Predsednica je uvodoma predlagala predstavitev točk dnevnega reda, in sicer da se 1. točka zaradi daljše predstavitve prestavi na 4. točko. Ostale točke se ustrezno preštevilčijo. Člani odbora so potrdili predlagano spremembo dnevnega reda:

- 1. Imenovanje podpredsednika Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
- 2. Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnatelju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtca Črnuče, Vrtca dr. France Prešeren, Vrtec Galjevica, Vrtca Hansa Christiana Andersena, Vrtca Jarše, Vrtca Jelka, Vrtca Kolezija, Vrtca Ledina, Vrtca Miškolin, Vrtca Mladi rod, Vrtca Mojca, Vrtca Najdihojca, Vrtca Otona Župančiča, Vrtca Pedenjped, Vrtca Pod Gradom, Vrtca Šentvid,**

Vrtca Trnovo, vrtca Viški vrtci in Vrtca Vodmat iz naslova povečanega obsega dela za leto 2023

3. **Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvi Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Ciciban**
4. **Predstavitev dela in pristojnosti Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Službe za razvojne projekte in investicije**
5. **Razno**

Sklep je bil sprejet z 9 glasovi za, 0 proti od 9 navzočih.

1.

Imenovanje podpredsednika Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje

Za podpredsednico Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje je bila predlagana članica odbora, mestna svetnica in predsednica odbora v preteklem mandatu, Francka Trobec. Predsednica je v sprejem predlagala naslednji predlog SKLEPA:

Za podpredsednico Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje se imenuje Francka Trobec.

Sklep je bil sprejet z 9 glasovi za, 0 proti od 9 navzočih.

2.

Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnatelju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtca Črnuče, Vrtca dr. France Prešeren, Vrtec Galjevica, Vrtca Hansa Christiana Andersena, Vrtca Jarše, Vrtca Jelka, Vrtca Kolezija, Vrtca Ledina, Vrtca Miškolin, Vrtca Mladi rod, Vrtca Mojca, Vrtca Najdihojca, Vrtca Otona Župančiča, Vrtca Pedenjped, Vrtca Pod Gradom, Vrtca Šentvid, Vrtca Trnovo, vrtca Viški vrtci in Vrtca Vodmat iz naslova povečanega obsega dela za leto 2023

Predloge sklepov, zakonsko podlago in razloge za izdajo soglasja k določitvi dela plače za delovno uspešnost 19 ravnateljem javnih vrtcev je predstavila Marija Fabčič.

Razpravljali so: Aleš Primc, mag. Verica Šenica Pavletič, Maruša Babnik, Francka Trobec, Boštjan Koritnik, mag. Suzana Antić in Martina Vuk,

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji SKLEP:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predlogov sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnatelju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtca Črnuče, Vrtca dr. France Prešeren, Vrtec Galjevica, Vrtca Hansa Christiana Andersena, Vrtca Jarše, Vrtca Jelka, Vrtca Kolezija, Vrtca Ledina, Vrtca Miškolin, Vrtca Mladi rod, Vrtca Mojca, Vrtca Najdihojca, Vrtca Otona Župančiča, Vrtca Pedenjped, Vrtca Pod Gradom, Vrtca Šentvid, Vrtca Trnovo, vrtca Viški vrtci in Vrtca Vodmat iz naslova povečanega obsega dela za leto 2023.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, 2 proti od 9 navzočih.

3.

Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvi Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Ciciban

Spremembo ustanovitvenega akta in pojasnila na vsebinska vprašanja je podala Marija Fabčič. Razpravljali so Nina Petrić, Aleš Primc, Maruša Babnik, mag. Suzana Antić in Ksenija Pišljar.

Predsednica je v sprejem predlagala naslednji SKLEP:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Sklepa o spremembah in dopolnitvi Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtca Ciciban.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

4.

Predstavitev dela in pristojnosti Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Službe za razvojne projekte in investicije

Marija Fabčič je predstavila dela in naloge Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, zakonodajo z vidika pristojnosti občine, pristojnosti mestnega sveta na področju vzgoje in izobraževanja, financiranje javnih in zasebnih vrtcev, osnovnih in glasbenih šol ter izobraževanja odraslih. MOL zagotavlja dodatna sredstva in skrbi za nadstandard v osnovnih šolah, nadarjene učence, otroke s posebnimi potrebami ter delo z nevladnimi organizacijami.

Meta Gabron je predstavila dela in naloge Odseka za investicije v šolstvu SRPI, pretekle celovite obnove, večja investicijsko vzdrževalna dela, novogradnje, njihovo financiranje ter načrtovane investicije za obdobje do leta 2026.

PPT predstavitvi sta priložni k zapisniku.

Predsednica se je poročevalkama zahvalila za seznanitev članov odbora z organiziranostjo, projekti in programi Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Službe za razvojne projekte in investicije.

5.

Razno

Predsednica je povprašala glede aktivnosti za izgradnjo nove OŠ Brdo. Marija Fabčič je pojasnila, da je predvidena izgradnja 18-oddelčne šole za potrebe širšega območja Viča, Vrhovcev in Brda, ki bo programsko razširjena in prilagojena za vključevanje oddelkov prilagojenega posebnega programa (Centra Janeza Levca) ter oddelkov evropske šole (v pristojnosti MIZŠ). Arhitekturni natečaj je predviden v letu 2023.

Aleš Primc je predlagal, da se seje odbora sklicujejo tudi na terenu oz. po objektih vrtcev in šol za obravnavo problematike ali primer dobre prakse.

Seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje se praviloma sklicujejo ob torkih ob 16. uri v tednu pred sklicem seje Mestnega sveta MOL.

Seja je bila končana ob 17.45 uri.

Zapisa: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka



Ksenija PIŠLJAR
Predsednica



